

ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ
ΚΩΝ/ΠΟΛΕΩΣ ΑΡ.49 ΤΚ 54642

ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΩΝ
ΤΗΛ. 2310892713
FAX. 2310862000

Θεσσαλονίκη 13/5/2020

ΠΛΗΡ.: ΓΩΓΟΒΙΤΟΥ ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ

ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ Νο 1588 / 2020

Παρακαλούμε όπως μας αποστείλετε την προσφορά σας στο φαξ 2310862000 και έως **18/5/2020 ώρα 17:00** για το είδος:
ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΑ ΥΛΙΚΑ ΝΕΑ)

Αναλυτικότερα :

2-1311310061 ΣΕΤ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΓΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑ ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗΣ ΑΦΑΙΡΕΣΗΣ - ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ ΙΣΤΩΝΟΓΚΩΝ ΠΑΡΕΓΧΥΜΑΤΟΣ ΣΕΤ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΓΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑ ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗΣ ΑΦΑΙΡΕΣΗΣ - ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ ΙΣΤΩΝΟΓΚΩΝ ΠΑΡΕΓΧΥΜΑΤΟΣ ΜΕ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΑΙΜΟΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΧΕΙΡΟΛΑΒΗ ΠΟΥ ΝΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΣΥΝΔΕΘΕΙ

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ:

ΣΕΤ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΓΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑ ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗΣ ΑΦΑΙΡΕΣΗΣ - ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ ΙΣΤΩΝΟΓΚΩΝ ΠΑΡΕΓΧΥΜΑΤΟΣ ΣΕΤ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΓΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑ ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗΣ ΑΦΑΙΡΕΣΗΣ - ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ ΙΣΤΩΝΟΓΚΩΝ ΠΑΡΕΓΧΥΜΑΤΟΣ ΜΕ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΑΙΜΟΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΧΕΙΡΟΛΑΒΗ ΠΟΥ ΝΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΣΥΝΔΕΘΕΙ ΚΑΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΣΥΜΒΑΤΗ ΜΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΤΥΠΟΥΣ. ΝΑ ΥΠΑΡΧΕΙ Η ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΑΙΜΟΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟ ΚΟΥΜΠΙ ΠΑΝΩ ΣΤΗΝ ΙΔΙΑ ΤΗΝ ΧΕΙΡΟΛΑΒΗ.

2-1311310062 ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΤΗΣ ΔΙΑΤΟΜΗΣ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ο ΝΑ ΣΥΝΔΥΑΖΕΙ ΕΚΠΟΜΠΗ ΡΑΔΙΟΣΥΧΝΟΤΗΤΩΝ ΜΕ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΗ ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΗ ΕΓΧΥΣΗ ΦΥΣΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΟΡΟΥ ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ ΨΥΞΗ ΤΟΥ ΑΚΡΟΔΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΠΟΦΥΓΗ ΑΠΑΝΘΡΑΚΩΣΗΣ ΤΟΥ ΙΣΤΟΥ ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ TRANSCOLLATION. ο ΜΕΓ

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ:

ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΤΗΣ ΔΙΑΤΟΜΗΣ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ο ΝΑ ΣΥΝΔΥΑΖΕΙ ΕΚΠΟΜΠΗ ΡΑΔΙΟΣΥΧΝΟΤΗΤΩΝ ΜΕ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΗ ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΗ ΕΓΧΥΣΗ ΦΥΣΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΟΡΟΥ ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ ΨΥΞΗ ΤΟΥ ΑΚΡΟΔΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΠΟΦΥΓΗ ΑΠΑΝΘΡΑΚΩΣΗΣ ΤΟΥ ΙΣΤΟΥ ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ TRANSCOLLATION. ο ΜΕΓΙΣΤΗ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ ΑΚΡΟΔΙΟΥ 100ΟC. ο ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΑΚΡΟΔΙΟ ΜΕ ΣΦΑΙΡΙΚΟ Η ΚΩΝΙΚΟ ΣΧΗΜΑ. ΝΑ ΣΥΝΟΔΕΥΕΤΑΙ ΑΠΟ ΥΒΡΙΔΙΚΗ ΓΕΝΝΗΤΡΙΑ ΜΕ ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΗ ΑΝΤΛΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΧΗ ΠΑΛΜΙΚΟΥ ΠΛΑΣΜΑΤΟΣ. ΓΙΑ ΛΑΠΑΡΟΣΚΟΠΙΚΗ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ

2-1311050035

ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΤΗΣ ΔΙΑΤΟΜΗΣ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ο ΝΑ ΣΥΝΔΥΑΖΕΙ ΕΚΠΟΜΠΗ ΡΑΔΙΟΣΥΧΝΟΤΗΤΩΝ ΜΕ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΗ ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΗ ΕΓΧΥΣΗ ΦΥΣΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΟΡΟΥ ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ ΨΥΞΗ ΤΟΥ ΑΚΡΟΔΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΠΟΦΥΓΗ ΑΠΑΝΘΡΑΚΩΣΗΣ ΤΟΥ ΙΣΤΟΥ ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ TRANSCOLLATION. ο ΜΕΓ

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ:

ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΤΗΣ ΔΙΑΤΟΜΗΣ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ο ΝΑ ΣΥΝΔΥΑΖΕΙ ΕΚΠΟΜΠΗ ΡΑΔΙΟΣΥΧΝΟΤΗΤΩΝ ΜΕ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΗ ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΗ ΕΓΧΥΣΗ ΦΥΣΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΟΡΟΥ ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ ΨΥΞΗ ΤΟΥ ΑΚΡΟΔΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΠΟΦΥΓΗ ΑΠΑΝΘΡΑΚΩΣΗΣ ΤΟΥ ΙΣΤΟΥ ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ TRANSCOLLATION. ο ΜΕΓΙΣΤΗ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ ΑΚΡΟΔΙΟΥ 100ΟC. ο ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΑΚΡΟΔΙΟ ΜΕ ΣΦΑΙΡΙΚΟ Η ΚΩΝΙΚΟ ΣΧΗΜΑ. ο ΝΑ ΣΥΝΟΔΕΥΕΤΑΙ ΑΠΟ ΥΒΡΙΔΙΚΗ ΓΕΝΝΗΤΡΙΑ ΜΕ ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΗ ΑΝΤΛΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΧΗ ΠΑΛΜΙΚΟΥ ΠΛΑΣΜΑΤΟΣ. ΓΙΑ ΑΝΟΙΧΤΗ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ

Σημειώνεται :

Να αναγράφεται ο αριθμός της έρευνας που αντιστοιχεί η προσφοράς σας και το όνομα του χειριστή της.

Παρακαλούμε να αναγράφετε το Α.Φ.Μ σας.

Τα προσφερόμενα είδη πρέπει να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των Διεθνών και Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρουν την προβλεπόμενη σήμανση CE.

Πιστοποιητικά CE και τυποποιητικά έγγραφα (πχ EN ISO) θα ζητούνται κατά περίπτωση.

Στην προσφορά να αναγράφεται η πλήρη περιγραφή του προσφερόμενου είδους, η ποσότητα ανά συσκευασία (όπου απαιτείται), η τιμή ανά τεμάχιο καθώς και η κατηγορία ΦΠΑ. Η τιμή να είναι σύμφωνη με το παρατηρητήριο τιμών και να αναγράφεται ο αντίστοιχος Κ.Α., και ο κωδικός εμπορίου και ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΚΑΠΤΥ του είδους.(ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΗ) Επίσης να μας γνωρίσετε το χρόνο παράδοσης του εν λόγω είδους. Σε περίπτωση που υπερβαίνει τις 5 εργάσιμες ημέρες δε θα λαμβάνεται υπόψη η προσφορά.

Η ισχύς της προσφοράς σας να είναι για τρεις (3) μήνες.

ΑΜΕΣΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ.